



博兴教育风采录

(二)、教师职业道德高,社会评价好,家长们放心满意

1、加强学习,注重教师道德培养

环境可以塑造人,纯化镇中心幼儿园在教师道德培养方面形式多样。首先,任务学习与鼓励自学双管齐下。为保证道德学习的质量,纯化镇中心幼儿园指定教材,要求每位老师进行学习,并将学习笔记及学习总结作为一项考核内容。同时,鼓励教师自选内容,进行自我提升。

2、接受社会监督,确保教师良好形象

教师形象直接关系到幼儿园社会评价问题,纯化镇中心幼儿园自觉接受社会各界的监督,要求每位教师,不讲与教师身份不符的话;不做与教师身份不符的事;对于外界反映的有关教师道德问题,幼儿园及时作出处理,做到了奖优罚劣。

(三)、教师业务素质好,执教能力强,家长们放心满意

1、发现不足,加强学习培训,注重教师业务能力的提高

纯化镇中心幼儿园十分关注教师业务能力的提高,在日常工作中,注意发现每位教师的长处与不足,鼓励相互学习。园内的培训形式主要通过教研、示范课、同课异构等形式,充分发挥骨干教师力量。同时,纯化镇中心园十分注重走出去、请进来的学习方式。通过一系列的方式,教师的业务素质得到了全面提高。

2、实践促发展,鼓励年轻教师参加优质课评选活动

在教师成长方面,纯化镇中心幼儿园始终信奉:实践出真理。优质课上群英会聚,参与的过程也是学习与提高的过程。对于年轻教师的培养与提高,纯化镇中心幼儿园不留余力,大力、全力支持,鼓励年轻教师参加各类优质课评选,并注意作好赛后总结,或针对参赛不足作出反思或针对参赛所学作出示范(二次培训)。

3、加强园本培训,提高教师保教能力

纯化镇中心幼儿园实行保教一体,两教两保或两教加一保的教师配备标准,这就要求每位教师保教双知、全面发展。在此方面,纯化镇中心幼儿园立足园本,结合教师实际情况、各班幼儿实际情况、本土实际情况,开展不同模式的园本培训,解决保教过程中的实际问题,从而不断提高每位教师保教能力。

(四)、孩子在园生活丰富多彩,家长们放心满意

1、结合各年龄段幼儿特点,开展不同的班级特色活动

在班级特色活动方面,纯化镇中心幼儿园在实践中不断探索,在小班、中班、大班开展了适合幼儿年龄特点的不同特色活动,分别是:手指谣与粘贴、涂鸦与本土、编织与古诗,并提出了“灵活手指,多彩生活;阳光本土,品味生活;发扬传统,享受生活”的发展理念。

2、游戏化教学,幼儿学习兴趣浓厚

游戏是孩子们最喜爱的活动形式,也是孩子们特殊的学习方式。为了确保孩子们的全面发展,纯化镇中心幼儿园注重游戏形式,关注游戏内容,在游戏中融入教育内容,将教育内容游戏化,确保孩子们在玩中学,做到益而不动,有益。

3、活动内容丰富,确保幼儿全面发展

《3—6岁儿童学习与发展指南》的颁布,给我们的幼儿教育指明了方向,《指南》从语言、艺术、健康、科学、社会五大领域提出了幼儿各年龄段发展目标。纯化镇中心幼儿园积极践行《指南》精神,参考活动建议,开展丰富的活动,如:绘本故事,我有小画笔,我是小勇士,我爱发现,我能做等,针对不同领域,不同内容,开展不同主题的活动,确保幼儿全面发展。

(五)、做好常规工作,幼儿健康成长,家长们放心满意

1、安全无小事,安全作为工作的首要任务。

班主任作为班级安全第一责任人,每天负责检查班内一切设备,排除安全隐患,确保幼儿活动安全。并有安全领导小组定期检

查各班设施安全情况,在安全方面做到预防为主,坚决杜绝。

2、严格卫生消毒制度,确保幼儿健康成长环境

制定严格的班级卫生消毒制度,要求室内卫生随时清扫,每天一消毒,如实记录消毒时间,为幼儿提供卫生健康成长环境。

3、注重幼儿行为习惯的养成,培养幼儿自理能力

在日常生活中,纯化镇中心幼儿园从细节入手,注意幼儿礼貌培养。从入园的问好到离园时的再见,已成为孩子们的习惯。礼貌用语的学习,使得孩子们做到了“礼貌带回家”。

纯化镇中心园十分注重幼儿自理能力的培养,通过“我会穿鞋袜”、“我会叠衣服”、“我会整理被褥”等自理能手大比武系列活动,锻炼提高幼儿的自理能力。

4、结合传统节日,渗透情感教育

传统节日是对幼儿传统、习俗、情感等教育的最佳时机。纯化镇中心幼儿园注意结合各传统节日,对幼儿进行相应的情感教育。2014年成功举行了“三八感恩妈妈”系列活动、清明节“缅怀革命先烈,励志发奋图强”革命教育活动。活动的组织收到了很好的教育效果,滨州日报、博兴县教育信息网作了相关报道。

5、以检查促质量,保教双收

常规是考核的主要内容,为实现保教双收的目标,纯化镇中心幼儿园,成立常规检查领导小组,不定时对各班常规工作进行检查,督促各位教师认真完成常规工作,确保常规质量。

(六)、搞好家园联系,沟通无障碍,家长们放心满意

1、发挥家长委员会力量,参与幼儿园管理

纯化镇中心幼儿园家长委员会成立于2010年六月一日,自成立之初至今,家长委员会对我园的发展起到了促进作用。从课堂到幼儿园食堂再到日常管理全方位参与、全方位监管,对幼儿园的发展起到了很好的促进作用。

2、欢迎家长进课堂,参与教师评议

纯化镇中心幼儿园实行透明课堂,欢迎各位家长随时听课,并允许家长对教师的课堂形式、课堂内容进行评议,并将此纳入教师考核。

3、开展亲子活动,家长亲身参与活动

家长参与活动的过程,实际是体验幼儿园保教质量的过程。通过亲子活动的开展,家长们对幼儿园的保教内容有了充分的了解,对幼儿园的保教质量有了明确的认识。

4、沟通渠道多样化,沟通顺畅

除了常规的家长会、开放日、家访、电话联系等方式,纯化镇中心幼儿园开设了飞信联系方式。通过飞信向家长发送幼儿园活动安排,汇报幼儿在园活动情况,传授育儿经验等。并通过飞信相册或QQ相册,向家长展示幼儿活动图片。

面对一群天真无邪的孩子,幼儿园的工作是开心快乐的;面对一群活泼好动的孩子,幼儿园的工作是繁琐忙碌的,但我们有一颗始终不变的“爱孩子”的心。“爱孩子”是纯化镇中心幼儿园每位教师对家长的承诺,“爱孩子”是纯化镇中心幼儿园对社会的承诺。纯化镇中心幼儿园的每位教师会带着自己对孩子们的爱,坚持不懈地继续努力!努力!再努力!

三、取得的成绩

幼儿园先后评为“市级学前教育先进集体”、“县级三八红旗集体”、“镇教书育人先进单位”;录制的视频资料《巧用资源 玩转区角》被评为省级优质课程资源二等奖;幼儿园以全县第一的好成绩评为“2013年度家长满意度评议先进学校”。

纯化镇中心幼儿园还十分注重教师的成长与业务的提高。经过大家的共同努力形成了一支兼备爱心与耐心、注重学习与研究的教师队伍,其中县级教学能手一人;县级学科带头人一人;除此,多名老师撰写的论文在国家级、省级、市级刊物上发表。



大型户外绘画活动



六一文艺汇演



中班室内活动